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Ade

ADE tradizione artigiana, lettura moderna.

ADE reinterpreta in chiave contemporanea il sapere artigiano 

che da sempre Edoné custodisce. L’impiego di tradizionali 

tecniche ebanistiche, applicate in modo innovativo su mobili 

contemporanei, avvicina il modello ad un gusto moderno ed 

esclusivo. Le spinature dritte in massello, visibili a contrasto 

sui frontali e nelle parti laterali dei cassetti, si trasformano in 

motivo tecnico ed ornamentale. 

—

ADE artisan tradition, contemporary interpretation.

Ade embodies in a contemporary way the craftsmanship 

that has always distinguished Edoné. The use of traditional 

techniques applied in an innovative way to the contemporary 

furniture gives this collection an extremely modern and 

exclusive taste. The straight dovetail joints contrast along the 

fronts and the side of the drawers, becoming an ornamental 

and technical pattern.
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FRONTALI

Front

Laccato opaco

Castagno massello Tinto

—

Matt Lacquered

Solid Castagno Tinto

STRUTTURA

Structure

Laccato opaco

Castagno Tinto

—

Matt Lacquered

Castagno Tinto

TOP

Top

Stone

Stonematt

Stonelight

Stone Color

Corian®

Marmo

Laminam®

Castagno Tinto

HPL

Warm by Kerakoll

Grit Resina Bio

Vetro

—

Stone

Stonematt

Stonelight

Stone Color

Corian®

Marble

Laminam®

Castagno Tinto

HPL

Warm by Kerakoll

Grit Resina Bio

Glass

SISTEMA DI APERTURA:

Handle:

Push - Maniglia opzionale

—

Push - Optional handle

CASTAGNO TINTO

Naturale, Cumino, Anice, Mandorla, Mou e Fuliggine.

—

Naturale, Cumino, Anice, Mandorla, Mou and Fuliggine.

LACCATO OPACO

Matt lacquered

In tutti i laccati della gamma Edoné.

—

The full range of Edoné lacquered colours.
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ADE 001
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ADE 001

Top Laminam® Calce Nera. Lavabo: Ovo Stone Color Asfalto. 

Mobile: frontale e struttura Castagno Tinto Naturale. Specchiera: 

d’Arredo. Faretto: Hopper 2. Dimensioni: L.300 P.50 cm

—

Top in Laminam® Calce Nera with Ovo basin in Stone Color 

Asfalto. Monobloc in Castagno Tinto Naturale finish. Decorating 

mirror and Hopper 2 lamp. Dimensions W.300 D.50 cm

ADE 002

Top Stonematt. Lavabo: Catino Stonematt. Mobile: frontale 

e struttura Castagno Tinto Anice. Specchiera: con fascia 

illuminata. Dimensioni: L.150 P.50 cm

—

Top in Stonematt with Catino basin in Stonematt. Monobloc 

in Castagno Tinto Anice finish. Mirror with lighting band. 

Dimensions W.150 D.50 cm

ADE 002
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MASSELLO A SPINATURA DRITTA

Solid Wood with straight dovetail joint

Otteniamo la massima qualità, utilizzando legno massiccio anche a livello di componentistica interna. Questo significa che 

parti non direttamente visibili come sponde cassetto e partizioni interne sono rigorosamente in legno. Nell’assemblaggio dei 

cassetti viene utilizzata la spinatura dritta, un incastro ereditato dalle tecniche ebanistiche del passato, per ottenere giunzioni 

perfette e durature nel tempo.

—

We achieve the highest qualitative standards also through the research of the best materials for the internal components. 

For this reason, also the non-visible parts such as drawers’ strcuture and dividers are entirely made of wood. The drawers are 

assembled using the straight dovetail joint, a technique inherited from the artisan tradition to obtain perfect and durable 

joints.
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ADE 003
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ADE 003

Top Stone Quarzo con vasca integrata Kuma. Mobile: frontale 

e struttura laccato opaco Baltico. Specchiera: Irregolare. 

Dimensioni: L.30+30+180 P.15/50 cm

—

Top in Stone Quarzo with integrated basin Kuma. Monobloc in 

matt lacquered Baltico finish. Irregular mirrors.

Dimensions W.30+30+180 D.15/50 cm

LA SPINATURA DRITTA IN VERSIONE LACCATA CREA UN MOTIVO GEOMETRICO

The straight dovetail joint a matt lacquered geometrical pattern

La classica spinatura dritta rivista in chiave laccata, maschera l’effetto del legno massello esaltando il motivo geometrico degli 

incastri, offrendo così una reinterpretazione delle antiche tecniche ebanistiche. La medesima lavorazione viene applicata alle 

colonne a giorno, dove viene eseguito uno scanso nel fianco per l’inserimento di un ripiano vetro fumé.

—

The matt lacquered version of the classic straight dovetail joint enhances the geometrical pattern of this ancient technique, 

that is reinterpreted in a contemporary way. This manufacturing technique is applied also to the librairies, where the sides are 

shaped to fit a glass fumé shelf.
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ADE004ADE 004

Consolle Doga Castagno Tinto Naturale. Lavabo: Amoyo 

Stonematt. Mobile: frontale e struttura laccato opaco Pavone. 

Specchiera: d’Arredo. Faretto: Monet. Dimensioni: L. 90+90/180 

P. 50 cm

—

Console Doga in Castagno Tinto Naturale with Amoyo 

basin in Stonematt. Monobloc in matt lacquered Pavone 

finish. Decorating mirror with Monet spotlight. Dimensions 

W.90+90/180 D.50 cm

ADE 004
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ADE 005
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ADE 005

Top Trama colore Platino con vasca integrata Goccia75. Mobile:  

frontale e struttura Castagno Tinto Naturale. Specchiera: Tonda. 

Faretto: Meridia. Dimensioni: L.165 P.50 cm

—

Top in Trama Platino with integrated basin Goccia75. Monobloc 

in Castagno Tinto Naturale finish. Round mirror with Meridia 

spotlight. Dimensions W.165 D.50 cm

 195 194 EDONÉ COLLECTION DESIGN+



ADE 006

Top Stone Quarzo con vasca integrata Kuma. Mobile: frontale 

e struttura laccato opaco Ruggine. Specchiera: con mensola 

integrata. Faretto Balla 1. Dimensioni: L.165 P.50 cm

—

Top in Stone Quarzo with integrated basin Kuma. Monobloc in 

matt lacquered Ruggine finish. Mirror with integrated shelf and 

Balla 1 lamp. Dimensions W.165 D.50 cm

ADE 006
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Ade Laccato opaco

Castagno massello Tinto

Matt Lacquered

Solid Castagno Tinto

le collezioni

Edoné si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche 

nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei 

prodotti presentati in questo catalogo. Le texture, i colori dei 

materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto 

soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

—

Edoné reserves the right to modify the materials, coatings, 

finishes and drawings of this catalogue without prior notice. 

The textures, colours of the materials and finishes are 

indicative as they are subject to the tolerances of the printing 

processes.

Materiali e finiture
Materials and finishes
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FASCE DI PREZZO

Price ranges

1 2 3 4 5

LACCATO OPACO

-

Matt Lacquered

CASTAGNO TINTO

-

Castagno Tinto

- - -

CARATTERISTICHE MODELLO

Features of the model

Ante e frontali cassetto: realizzati in legno massello Castagno. In MDF per le finiture 

Laccate Opache.

Struttura realizzata: in legno massello Castagno. In MDF per le finiture Laccate Opache.

Cassetti: con sponde in legno massello Castagno o in MDF per finiture Laccate Opaco.

-

Doors and drawer fronts: made of solid wood Castagno; of MDF for the Matt Lacquered 

finishes.

Structure: made of solid wood Castagno; of MDF for the Matt Lacquered finishes.

Drawers: with sides in solid wood Castagno or in MDF for the Matt Lacquered finishes.

SISTEMA DI APERTURA:

MANIGLIA /  PUSH

Opening system:

Handle / push-pull

MANIGLIA - HANDLE

Ade Castagno - Ade Castagno

Ade Laccato - Ade Lacquered

Push - Push-Pull
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Castagno Tinto _ Mou

Castagno Tinto _ Naturale

Castagno Tinto _ Mandorla

Castagno Tinto _ Cumino

Castagno Tinto _ Anice Castagno Tinto _ Fuliggine

ESSENZE
Wooden finishes
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Scelta di toni, sfumature particolari, accostamenti o 

contrapposizioni. Il colore è senza dubbio uno dei grandi 

protagonisti nel determinare la personalità di uno spazio e 

dell’atmosfera che un arredo andrà a creare. Per questo Edoné 

dedica particolare cura nell’individuare la gamma colori da 

mettere a disposizione.

Una scelta ampia, tra colori lucidi o opachi, ma sempre 

all’interno di quei canoni di personalità ed eleganza che Edoné 

ritiene fondamentali per il proprio brand. La gamma colori 

laccati Edoné è quello spazio di creatività in cui l’identità 

dell’azienda si confronta e si fonde con la personalità del 

progettista e del cliente.

Uno spazio in costante evoluzione, assolutamente attento alle 

esigenze di personalizzazione del prodotto e alla qualità delle 

soluzioni tecniche utilizzate nel processo di produzione.

—

Choice of tones, special nuances, combinations, contrasts. The 

colour is undoubtedly one of the major players in determining 

the personality of a space and of the atmosphere created by a 

piece of furniture. For this reason, Edoné pays special attention 

in choosing the range of colours of its products.

The choice is wide and includes both matt and glossy colours, 

without loosing sight of the strict aesthetic standards of 

elegance and personality that are essential to Edoné. The wide 

range of colours gives life to a creative space where the brand 

identity compares and merges with the personality of the 

designer and the final user.

The focus revolves around the need of a fully customisable 

product that maintains the highest qualitative standards in all 

its production phases, to create a constantly evolving space.

GAMMA COLORI LACCATO
Lacquered colours

Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Castagna Oliva Curry Ruggine Granata

Mogano

Baltico

Foresta

Oltremare

Agave

Nettuno

Nero China

Pavone Asfalto

Blu Balena

CactusPompelmo

Denim

EderaCipria

Cioccolato

Lago

Brass dust

Silver metal

Bronze dust

Champagne metal

Mercury dust

Rosato metal

Copper dust

Gold metal

DUST

METALLIZZATI

Metal
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente 

indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta 

e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, Edonè si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso e anche dopo 

l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali 

dati inesatti.

—

The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, 

due to the technical specifications and the technological evolution of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and 

upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after accepting the 

order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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